
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

(RPPL) 

 

Satuan Pendidikan  :  MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata Pelajaran  :  Akidah Akhlak 

Kelas/ Semester  : X /genap 

Materi Pokok  :  lafal dan Arti Asmaul husna 

Alokasi Waktu  :  2 jam pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa diharapkan mampu : menjelaskan pengertian asmaul husna, menyebutkan jumlah asmaul husna, 

menjelaskan makna dari 10 asmaul husna: al-karim, al-mu’min, al-wakil, al-matin, al-jami’, al-adl, an-nafi’, al-basit, al-hafiz dan al-akhir, 

melafalkan dan menghafal asmaul husna, mengemukakan keutamaan nilai-nilai dari 10 asmaul husna : al-karim, al-mu’min, al-wakil, al-

matin, al-jami’, al-adl, an-nafi’, al-basit, al-hafiz dan al-akhir 

 

B. Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar 

 Media  :   E-book, lembar aktifitas belajar siswa, dan video tentang asmaul husna 

 Sumber Belajar    :   Buku siswa akidah akhlak K 13 kelas X dan referensi lainnya 

 

C. Tahapan pembelajaran 

a. Kegiatan awal 

 Guru menyapa peseta didik dengan salam 

 Guru bersama-sama peserta didik dan mengaabsen peserta didik 

 Apersepsi dan motifasi kepada peserta didik untuk peduli terhadap kebersihan  diri dan lingkungan serta menaati protocol 

kesehatan  selam pandemi covid-19 

 Guru menyampaikan tujuan pebelajaran 

b. Kegiatan Inti 

 Guru mengunjungi peserta didik berdasarkan zonasi alamat yang berdekatan yang telah ditetapkan oleh sekolah dan 

menyampaikan materi tentang makna dari 10 asmaul husna: al-karim, al-mu’min, al-wakil, al-matin, al-jami’, al-adl, an-nafi’, 

al-basit, al-hafiz dan al-akhir, melafalkan dan menghafal asmaul husna, mengemukakan keutamaan nilai-nilai dari 10 asmaul 

husna : al-karim, al-mu’min, al-wakil, al-matin, al-jami’, al-adl, an-nafi’, al-basit, al-hafiz dan al-akhir dan tetap jaga jarak 

sesuai dengan protocol kesehatan covid-19 

 Guru menayangkan gambar/video tentang  99 asmaul husna dan penjelasannya 

 Guru mengarahkan peserta didik untuk memperhatikan video tersebut 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang materi yang belum dipahami 

 Guru memberikan penguatan materi asmaul husna yang belum dipahami peserta didik  

 Guru bersama-sama peserta didik melafalkan 99 asmaul husna 

c. Kegiatan akhir 

 Memberikan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah bekerja sama dengan baik 

 Guru memberikan tugas latihan kepada peserta didik untuk melafalkan 10 asmaul husna yang ia ketahui 

 Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan hamdalah dan mengingatkan peserta didik untu selalu menaati protokol 

kesehatan dimasa pandemi kovid-19 

 

D. Penilaian 

 Sikap  : Observasi keaktifan peserta didik dalam pembelajaran 

 Pengetahuan : Tes lisan  

 Keterampilan : Unjuk kerja 

 

 

Mengetahui     Balaroa Pewunu, 15 Juni 2020 

Kepala Madrasah    Guru Mata Pelajaran 

 

 

FITRIANI S,Ag     MASRINI S.Pd.I   

 


